
Tutorial condivisione programmi e documenti con gli studenti 

 

Accedere al registro elettronico da ARGODidUP 

1) cliccare su Didattica (freccia blu) 

 

 

2) Cliccare su Condivisione Documenti (freccia verde) 

 

 

 

 

 

 

 

 



3) Cliccare su Le mie condivisioni (freccia gialla) 

 

 

4) All’interno dell’area Le mie condivisioni 

a) tramite Gestione cartelle (freccia rossa) creare eventualmente una cartella specifica per indicare il 

materiale che verrà caricato 

b) cliccare su Aggiungi (freccia viola) 

 

 

 

 

 

 



5) Dopo aver cliccato su Aggiungi selezionare dal menu a tendina la cartella in precedenza creata (freccia 

blu)  

 

 

6)  

a) indicare in Descrizione il titolo del file caricato 

b) cliccare su Scegli (freccia verde) e selezionare la classe da Alunni → Classe a cui destinare il messaggio 

ATTENZIONE! Dopo aver spuntato la classe premere in alto CONFERMA 

 

 

Una volta compilati tutti i campi cliccare in alto a destra su SALVA (freccia viola) 


